ESCOLA

ALUNO (A)
PROFESSOR (A)

ANOQ 5° TURMA TURNO
Atividade

1. Resolva as multiplicagoes, troque os numeros pelas letras e descubra a
palavra que deve completar a frase
a) Nao sinto o menor nervoso com 0 ronco de Um ..........cccoeeeeeeniinnnnn...
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2. Marque a alternativa com o resultado correto.

69 + 38 +242 =
( )348 ( )415 ( )349 ( )502

230 + 150 =
( )379 ( )380 ( )256 ( )59%4

210+ 151 +36=
()521 ( )116 ( )39 ( )496

19+9=
()25 ()45 ( )28 ( )25

3. Descubra qual é o nimero da casa da Marcos: 0 nimero comega com
um algarismo impar . Todos os outros algarismos sdo pares. A soma de
todos os algarismos € igual a 21.
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